

НОВОСТИ

Ленинградские гастроли *завтра*

в помещении Дворца культуры и техники имени Первой пятилетки начинает свои гастроли в Ленинграде Башкирский ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Гафури.

В четвертый раз выезжают в город на Неве башкирские артисты. Последний раз они выступали перед ленинградскими зрителями в марте 1978 года—это было на заключительном показе лучших спектаклей III Всероссийского фестиваля национальной драматургии и театрального искусства народов СССР. Тогда любители театра посмотрели трагедию Мустая Карима «Не

бросай огонь, Прометей!» В нынешней гастрольной афише восемь названий. Это драма А. Чехова «Иванова», трагедия И. Юмагулова «Нэркэс», музыкальная комедия Х. Ибрагимова «Башмачки» и другие спектакли.

Начнет свои гастроли театр имени Мажита Гафури спектаклем «И судьба—не судьба» по повести Мустая Карима «Долгое — долгов детство». Этим же спектаклем, выдвинутым на соискание Государственной премии СССР, коллектив откроет 1 октября свой новый театральный сезон.

Наш корр.

Вечерняя Уфа
г. Уфа

2 СЕН 1980